

ПРОТОКОЛ № 5
заседания Общественного совета при администрации Октябрьского района
для обсуждения вопросов в сфере управления муниципальными
финансами Октябрьского района

пгт.Октябрьское

31 октября 2024 г.
место проведения: каб.401

Председатель: Ветошкина О.В.
Секретарь: Патрактинова С.В.

Члены Общественного совета: Буторина М.В. – глава крестьянского (фермерского) хозяйства
Давыдова И.А. – директор МБУ «КИЦ»
Кожухаренко Р.А. – председатель Октябрьской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда
Степанович М.В. - пенсионер

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта основных направлений бюджетной, налоговой политики и долговой политики Октябрьского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

По вопросу слушали:

Куклина Н.Г. – Целью разработки основных направлений бюджетной и налоговой политики Октябрьского района на 2025 - 2027 годы является определение на ближайший трехлетний период базовых принципов, условий и подходов, применяемых при формировании бюджета Октябрьского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

В основу разработки основных направлений бюджетной и налоговой политики Октябрьского района на 2025 - 2027 годы принят базовый вариант сценарных условий прогноза социально-экономического развития Октябрьского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, учитывающий наиболее вероятный сценарий развития экономики Октябрьского района.

Ключевыми ориентирами налоговой политики Октябрьского района в среднесрочной перспективе являются увеличение доходного потенциала консолидированного бюджета Октябрьского района, сохранение социальной и финансовой стабильности, создание условий для устойчивого социально-экономического развития Октябрьского района.

Основной целью бюджетной политики Октябрьского района в сфере доходов является сохранение стабильности финансовой системы Октябрьского района, увеличение доходной базы бюджета на долгосрочную перспективу.

Решение задачи по достижению указанной цели планируется осуществить посредством обеспечения устойчивых темпов роста экономики и расширения потенциала сбалансированного развития района.

Основными приоритетами бюджетной политики Октябрьского района в области расходов являются достижение национальных целей социально-экономического развития автономного округа, Октябрьского района, обеспечение занятости населения, обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Октябрьского района, оказание качественных коммунальных услуг, повышение комфортности общественного пространства и безусловное исполнение социально-значимых обязательств.

Основные направления долговой политики Октябрьского района сформированы с учетом положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяют приоритеты деятельности Октябрьского района в сфере управления муниципальным долгом для поддержания его объема на безопасном уровне, минимизации стоимости его обслуживания и равномерного распределения во времени платежей, связанных с муниципальным долгом, в целях снижения влияния долговой нагрузки на бюджет района.

Предложений и замечаний от членов Общественного не поступило.

Решили:

1 Информацию об основные направления бюджетной и налоговой политики Октябрьского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов принять к сведению.

2. Одобрить основные направления бюджетной и налоговой политики Октябрьского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Решение принято единогласно.

Председатель



О.В. Ветошкина

Секретарь



С.В. Патрактинова